KonTtpoubHasi padora Nel ( Bapuanr 2)
[IpenpsBieHHEe pe3yabTaTOB TIIOCIE IOMAITHEH CaMOCTOSTEIbHOU PadOThI

BoinosHuna Hara

Yucaa ¥ gedcTBHS ¢ HUMH

3ananme 1. Beruncnu:

6+3= 10-4= 5im + 3aMm = 8u + 8kr =

9-2= 3 +4 = l4cm - 4m = It - 5T =

BeanyuHbl 1 JeHCTBUSA C HUMH

3aganme 2. Msmeps Benmuuny K MEPKOi ggg

MaremaTnuecKuii fI3bIK

3aganme 3. C NOMOIIbIO YKMCIOBON MNPSAMOM 3alOJHU MPOITYCKH.

h—13 = h—4+2 a .. f(nHa..)

o= e 5 (Ha 3)

TekcTOBBIE 3a1a4H
3ananme 4. JlonosHu yeptéx. Pemu 3amaqy.

TaHe 9 neT, a eé€ Gpary Ha 2 roga MeHble. CKONbko ner
6paty?

: oy 1 ENEEORDE



3aganue 5.

[TocTpoit uepréx. Pemm 3agauy.

B mxonbHOM camy pabortano 5 manpumkoB W 4 neBoYKUA. CKOJIBKO BCEro JeTei

pabotano B

cany?

3ananue 6.

1) Haueptu

I'eomeTpuyeckuii mMartepuaa

orpe3ok B=1mm2cm u

orpe3ok A =12 cm.

2) CpaBuu: B...Sd (Ha....... )
OueHOYHBIN JIHCT
Ne IIpoBepsieMble yMeHUA Mos Ouenka
3aJaHus OlleHKA yunTess
Nel 51 ymero cknaapiBaTh U BBIYMTATH B nipenenax 10?
Nel Sl ymer ckiianbiBaTh W BBIYMTATh MMEHOBAHHBIC
gucna?
No2 S ymero u3MepATh BEIIUYUHY?
Ne3 Sl yM€r BBINOJHATH JEUCTBUAS C IOMOIIBIO
YUCJIOBOU MpsIMOi1?
No4, Ne5 51 ymero cTpouTh 4epTEX K 3a7aue
No4, No5 S ymero pemaTth TeKCTOBBIE 3a1a4u?
Ne6 S ymew CTpouTh, H3MEPATH U CPABHUBATH
OTpe3Ku?




